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Corneliu Constantinoaia este secretar confederal al CNSLR – FRĂȚIA, coordonator pentru 

probleme de sănătate și siguranță în muncă, probleme sociale și resurse umane. În această 

calitate reprezintă confederația în organismele naționale pentru luarea deciziilor în domeniul 

politicilor sociale (proiecte de legislație socială, sănătate și securitate în muncă, resurse 

umane etc.), asigură comunicarea cu organizațiile și rețelele organismelor naționale și 

internaționale din domeniul social. Totodată, este reprezentantul lucrătorilor din România în 

consiliul de administrație al Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă - 

EUOSHA, în Comitetul consultativ al Comisiei Europene pentru libera circulație a lucrătorilor 

și în Comitetul European pentru Dialog Social coordonat de Confederația Europeană a 

Sindicatelor ETUC-CES. 

Cu o vastă experiență în domeniul sănătății și securității în muncă, activitatea profesională a 

dlui Constantinoaia s-a desfășurat, în principal, în cadrul CNSLR – FRĂȚIA. Astfel, în perioada 

2002 – 2015 a fost secretar confederal, responsabil cu probleme sociale;  coordonator al 

Direcției pentru Relații Industriale din cadrul Departamentului Profesional al CNSLR – FRĂȚIA 

(2000 – 2002); expert pentru mediu, sănătate și siguranță și probleme sociale (1993 – 2000); 

director adjunct al Departamentului Social (1991 – 1993). 

De asemenea, în perioada iulie 2011 – iunie 2015 a fost coordonator al Institutului Sindical 

pentru Educație și Studii (IESS), iar în anul 2000 (iunie – decembrie) a fost cercetător stagiar 

în cadrul Biroului Tehnic pentru Sănătate și Siguranță al Sindicatelor Europene (ETUC).  

Absolvent al Facultății de Inginerie Metalurgică  din cadrul Universității Politehnica din 

București, în perioada 1978 – 1990  a lucrat ca inginer și electrician în cadrul Întreprinderii ”1 

Mai” din Ploiești. 

A urmat cursuri de formare și pregătire prostuniversitară la mai multe instituții prestigioase 

din țară și din străinătate (de exemplu, Departamentul Muncă al USA & Universitatea Cornell 

din Ithaca NY – USA,  CAW - Canada, Federația Lucrătorilor din Quebec și Universitatea 

Montreal  ș.a.).  

Autor și/sau coordonator de publicații și articole de specialitate în domeniul securității și 

sănătății la locul de muncă și al dialogului social. 

Limbi străine cunoscute: franceză și engleză – foarte bine, italiană, spaniolă, germană – 

satisfăcător. Căsătorit, o fiică. 


